



jsb
SHOP
ТОРГОВЫЙ ЗАЛ ПОД КОНТРОЛЕМ
Все внимание на товар

ПРОТИВОКРАЖНЫЕ
СИСТЕМЫ
2014



Cabinetlock

работайте с клиентом, а не с замками от витрин



В данном решении использованы следующие элементы:

inVue Cabinetlock

Концепция новейшей противокражной системы для защиты стеклянных витрин - *работайте с клиентом, а не с замками от витрин*. Действительно, новая система Cabinetlock облегчает работу торгового персонала: теперь не нужно хранить много ключей, открывающих множество замков от стеклянных витрин - используйте один программируемый ключ. Экономьте своё время и время клиента, увеличивайте продажи и эффективность обслуживания клиентов.

inVue PL 106

Непосредственно замок, который размещается на стеклянных витринах и может быть открыт только при помощи специального магнитного ключа. Данный замок устанавливается в считанные минуты без сверления и специнструмента. Технология PowerTouch обеспечивает возможность работы замка без необходимости его питания за счет каких либо элементов и соответственно их замены.

inVue PK 4400

Программируемый ключ, который не требует смены элементов питания, заряжается при помощи специальной станции подзарядки. Данный ключ активирует и деактивирует замок простым нажатием на кнопку. Ключ автоматически деактивируется в течении 12 часов.

inVue PK 4404

Специальная четырёхпортовая зарядная станция для ключей. Станция деактивирует ключи во время зарядки для дополнительной безопасности и гибкости использования.

inVue PK 4401

Станция программирования ключей - программирует ключ уникальным кодом. Обеспечивает 12 часов активации. Неограниченное количество ключей могут быть синхронизированы с одной станцией программирования.





В данном решении использованы следующие элементы:

LOCKING HOOK SFL 01 / SFL 05

Защитные крючки LOCKING HOOK SFL 01 обеспечивают безопасную презентацию вывешиваемого товара, снижая до нулевых значений показатели краж товаров в открытой выкладке и увеличивая продажи за счёт полного доступа к презентуемым товарным предложениям. Защитные крючки отлично подходят для работы с товарными группами, которые входят в зону максимального риска для краж. Это недорогие товары которые покупаются достаточно часто. Защитные крючки смогут обеспечить значительно большие продажи, чем закрытое от покупателя торговое оборудование в виде стеклянных шкафов.

Характеристики:

Длина: 18 см (SFL 01) / 23 см (SFL 05);
Угол наклона: 6 градусов.

SF KEY NDRL

Безопасное снятие (или, наоборот, подвешивание) товаров на торговые крючки обеспечивается при помощи специально разработанных для магнитных ключей. Каждый магнитный ключ оснащён встроенной защитой от выноса за пределы торгового зала в вариантах для радиочастотной и акустимагнитной технологии защиты. Таким образом, вы можете выбрать ключ с тем видом защиты, которую вы используете как общую систему защиты от краж в магазине.



www.jsbshop.ru

Компания JSBshop - надёжный поставщик оборудования для защиты от краж торговых залов магазинов, супермаркетов и гипермаркетов. Компания за 10 лет работы заслужила доверие крупных сетевых клиентов. Среди клиентов компании крупные национальные розничные сети магазинов, транснациональные сети супермаркетов и гипермаркетов. Компания JSBshop оказывает следующие услуги в области безопасности торгового зала: поставка и установка противокражных систем для магазинов любых направлений, обслуживание и ремонт антикражных систем, поставка расходников для антикражных систем, установка систем видеонаблюдения для магазинов.



109052, Москва, ул. Нижегородская,
д. 29-33, строение 9
+7(495)988-44-17, +8(962) 924-32-53

